

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОГРАММЫ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ СРЕДНЕГО ЗВЕНА ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Предприятие (организация) работодателя дирекция ООО
"Синтез", Мамаевчанск С.С.

Представитель ВОИ заместитель председателя
Орловской областной организации ВОИ,
Н.Н. Мазуров

Специальность: 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, базовый уровень

Образовательная база приема: основное общее образование

Квалификация: техник

Нормативный срок освоения АОП: 3 года 10 месяцев

Автор-разработчик АОП: БПОУ ОО «Орловский технологический техникум»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

1. Представленная программа подготовки специалистов среднего звена по специальности 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, разработана в соответствии с учетом:

требований ФГОС по специальности 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта;

запросов работодателей;

особенностей развития Орловской области;

потребностей экономики Орловской области.

2. Содержание АОП по специальности 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта:

отражает современные инновационные тенденции в развитии отрасли с учетом потребностей работодателей и экономики Орловской области;

направлено на освоение видов профессиональной деятельности по профессии в соответствии с ФГОС и присваиваемыми квалификациями:

техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств (автотранспорта);

организация деятельности коллектива исполнителей;

выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих.

Направлено на формирование следующих общих компетенций в соответствии с ФГОС:

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.

ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

ОК 6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

ОК 7. Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий.

ОК 8. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.

ОК 9. Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности.

Направлено на формирование следующих профессиональных компетенций в соответствии с ФГОС:

Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта.

ПК 1.1. Организовывать и проводить работы по техническому обслуживанию и ремонту автотранспорта.

ПК 1.2. Осуществлять технический контроль при хранении, эксплуатации, техническом обслуживании и ремонте автотранспорта.

ПК 1.3. Разрабатывать технологические процессы ремонта узлов и деталей.

Организация деятельности коллектива исполнителей.

ПК 2.1. Планировать и организовывать работы по техническому обслуживанию и ремонту автотранспорта.

ПК 2.2. Контролировать и оценивать качество работы исполнителей работ.

ПК 2.3. Организовывать безопасное ведение работ при техническом обслуживании и ремонте автотранспорта.

Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих.

3. Данная АОП разработана в отношении обучающихся с конкретными видами ограничений здоровья (нарушения слуха). Содержание образования и условия организации обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ определяются АОП, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации (ИПРА).

4. Важными условиями данной АОП по содержанию и условиям реализации, являются:

выбор мест прохождения практики с учетом требований их доступности для обучающихся;

проведение текущего контроля успеваемости, промежуточной и государственной итоговой аттестации обучающихся с учетом нозологий здоровья для обучающихся;


процессы текущего контроля успеваемости, промежуточной и государственной итоговой аттестации сопровождаются дифференциацией заданий по степени сложности с учетом нозологии обучающегося;

в образовательном процессе используются как общедидактические, так и специфические методы обучения.


5. Ресурсное обеспечение АОП, включающее в себя кадровое, учебно-методическое, информационное, материально-техническое обеспечение соответствует стандарту.

Вывод: адаптированная программа подготовки специалистов среднего звена по специальности 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта соответствует требованиям ФГОС с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей обучающихся с ОВЗ и инвалидностью и при необходимости обеспечивает коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию указанных лиц.

Подпись работодателя

 / Молодчикова

Подпись представителя ВОИ

 / Мауров В.Н.

Дата

27.08.2020

